
Correction des exercices P.9-10-11 (dans le cahier d'activités) 

 

Numéro 1 : 

   Présence   
 

Marche Vole Poils 4 pattes 2 pattes Plumes Vivipare 
Femelle 

allaite ses 
petits 

Cheval X  X X   X X 
Canard X X   X X   
Mouton X  X X   X X 
Geai   X   X X   

 

Numéro 2 : 

1- E1-Poule. 
E2-Grenouille.  

2- E1-Tous sont des mammifères sauf la poule qui est un oiseau. 
E2-Tous sont des oiseaux sauf la grenouille qui est un amphibien. 

 

Numéro 3 : 

1Ca ; 2Da et d ; 3Bc ; 4Ab et c. 

 

Numéro 4 : 

1- La taille de la roussette est plus petite que celle du dauphin. 
2- La roussette est un poisson et le dauphin est un mammifère car la roussette a la peau 

recouverte d’écailles et elle pond ses œufs dans l’eau et la femelle du dauphin allaite 
ses petits, une des caractéristiques des mammifères. 

3- La roussette a une respiration branchiale et le dauphin une respiration pulmonaire. 

 

Numéro 5 : 

Nom Lapin Cobra Aigle Tortue Poisson 
Mode de 
déplacement Saut Rampe Vol Marche Nage 

Organe de 
déplacement Pattes Corps Ailes Pattes Nageoires 

Mode de 
reproduction Vivipare Ovipare Ovipare Ovipare Ovipare 

Groupe Mammifères Reptiles Oiseaux Reptiles Poissons 
 



Numéro 6 : 

1- Ovipare. 
2- Vivipare. 
3- Serpent. 
4- Grenouille. 
5- Canard. 
6- -Truite. 

-Le mot caché : Oiseau.  


